

网事焦点

发起反“公关”联盟
多家网站对删帖公司说不

“西祠删稿一条4000,天涯一条8000,南京出现专门删除网络帖子的公关公司。”近日,快报重磅报道了南京出现删帖公关公司,引起网络人士对删帖公关公司一阵口诛笔伐。昨日,记者了解到,天涯等国内几十家大型网站对此发起“反公关联盟”,对网络公关删帖说不。

昨日,天涯头条发布了一条《网络反公关联盟》倡议书,号召国内各大网站加强自律抵制网络公关。《倡议书》称有些公关公司冒充新闻原发单位发虚假传真、贿赂网站工作人员以达到删帖目的,甚至利用网络媒体发布负面信息然后要挟企业掏钱删除。这些行为不仅降低了网站作为网络媒体主体的品位和社会评价,而且也让网络媒体不堪其扰,严重干扰了网站正常的经营秩序,号召各大网站一起抵制,还网友一个干净的论坛。

昨日,天涯的市场总监刘大浪告诉记者,“我们每天都会收到大量删帖公司的公关信息,他们通过熟人找到我们要求删帖,这种明码标价删帖的行为已经严重破坏了网络环境。我们号召所有网站加入进来,加强自律。”

据了解,目前加入该联盟的还有大众网、商都网、奥一网、扬州网、每日甘肃网、亚心网、东北网、华商网等几十家网站,“我们还处于一个号召阶段,以后会有相关措施出台。”刘大浪说。

快报记者 陈海飞
实习生 周忱

淘宝网上卖的东西五花八门,千奇百怪,曾经火爆网络的卖蚊子、卖寂寞已经不再新鲜了。昨日,淘宝一家网店挂出“某某12月31日新婚,婚庆红包,20元”,卖新婚“红包”的,而且短短3个小时竟卖出去近20份。



网络截图

网友结婚 淘宝上“卖”红包

生意相当火爆,店主称其实是网络凑份子

新人结婚

淘宝店里卖“红包”

结婚,朋友凑个份子,包个红包很正常,不过这也仅局限于朋友熟人之间。但是,结婚公然在网上卖“份子”的,绝不多见,照理也不会有人买的。但就在昨日,淘宝上确实出现了这一幕,而且买的人还超多。

昨日下午2点,淘宝卖家“triger1970”在店中挂出“石××12月31日新婚,婚庆红包”的产品,标价20元,产品图片是一张标有“20元”和“网技联”(网站技术联盟)的红色图片,产品属性则是哈尔滨,数量200。

产品描述称“祝贺石××兄弟12月31日新婚大喜。钱不在多少,代表的是各位的心意。”

就这样的产品,记者在17时查看的时候,短短3小时,该产品竟已卖出去17件。淘宝卖结婚“份子”竟然也有

这么多人买?大家都疯了?很多网友表示简直不可思议。

不是网络卖红包
是网络凑份子

昨日,记者带着惊讶和疑惑联系上了该店店主“triger1970”崔先生,解开了记者和网友的谜团。

记者还没开口“triger1970”就问,“你是替谁拍红包的?”问得记者一头雾水。随后,“triger1970”告诉记者,这个“卖”红包是对外的,是同行结婚,同行祝贺凑份子的。“我姓崔,是哈尔滨一家网站的技术总监,甘肃某网站的技术人员12月31日结婚,我们网技联(网站技术联盟)的同行为了表示祝贺凑个份子。但是,由于大家都在全国各地,亲自前往祝贺也不可能,通过淘宝“卖”红包,同行想凑份子,拍就行了,很方便。凑完了,在淘宝上买件礼品,送给新郎,表个心意。”

淘宝凑份子

最多凑了近三千元

对于这种新兴的淘宝凑份子办法,崔先生表示,他已经在今年5月份就试验过了,效果很好。“今年5月份,河南某网站技术总监结婚,当时网技联的同行都想凑个份子祝贺一下。可是大家都分布在全国各地,最终想出通过淘宝购物的方式凑个份子,然后用份子钱给新郎买份礼物,给他一个惊喜。果然,效果很好,新郎当时感动得一塌糊涂。”

崔先生还很骄傲地向记者讲述了他们一个经典“战例”。今年8月份,湖南某网站技术部主任结婚,网技联的同行也是通过淘宝购物方法凑的份子。这次仅仅几天,同行就拍了140多份,一共凑到了近3000元。崔先生还表示,目前这种淘宝凑份子已推广开来,网上也将逐渐兴起。

快报记者 陈海飞

网络热帖

最牛稀饭姑娘

[网友发帖]

我在高密炉包铺吃炉包,喝稀饭!进来2个女孩,花一块钱,买一碗粥,打包,带走!

其中一个女孩,抓了一把大蒜,直接放进自己的大衣口袋。

姑娘,你也太狠了吧,买碗稀饭就抓人家一把大蒜,那你要来10块钱炉包,还不得把

那一盆咸菜都吃了。现在大蒜那么贵,人家卖炉包也挣不了几个钱,姑娘,下次下手不要这么狠啊,拜托了!照顾一下吧!

[网友回帖]

这姑娘真会过日子,娶回家当老婆划算!如果不想当老婆,还是离远点好。

据《城市信报》

色影无忌

猪也能“牛”起来

“想不到猪也可以‘牛’起来!”网友“火水未济”对近日论坛里流传得很火的一张照片赞道。照片(见左图)中,一农民模样的老汉悠然自得地驾着小车行驶在马路上,手上拿着一根棍子,而被棍子驱赶着拉车的竟然是一头小猪。

网友 gaotong:猪不但全身都是宝,还可以提供动力。大爷太有才了!

据《华商报》

9日上午,网友“ambition12”在论坛发了篇题为《五道口惊现雷人“火箭标语”》的图文帖,随后被多家网站热传。照片(见左图)显示,在北京市海淀区五道口街头,一位青年男子骑着一辆经过改装的自行车,车后架上有一个火箭模型,上面写着“炮轰饭桶教育”等标语字样,不少网友佩服其创意,也有网友怀疑这是一种自我炒作。

据《潇湘晨报》

“火箭标语”轰教育

圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

周六“桌友”已聚齐**“圣诞盛宴”等你来品尝**

圈圈活动 (www.dsqq.cn)

冬季商品团购明日正式启动

都市圈圈网举办的冬季商品团购节明天在苏宁环球商贸城清江路河西店正式启动,都市圈圈网和苏宁环球商贸为广大读者朋友准备了众多的低价商品和抽奖活动。都市圈圈网特别提醒广大读者朋友,活动当日日在苏宁环球商贸城购买商品时,一定要说出“我是现代快报都市圈圈网的团购会员”,这样您才能享受到商品的最低价格和参与主办方举办的各项有奖活动。

参与活动的商品种类众多,有家纺类、服饰类、箱包类、工艺品类和圣诞用品。活动当天,所有参与活动的商品均为零利润销售,只要消费满200元的市民都市圈圈网免费送一份精美的礼品(共30份,数量有限送完为止)详情请留意店堂的活动简章。

读者朋友到苏宁环球商贸城清江路河西店,可乘坐60路、303路、72路、19路、113路、152路、63路、307路、170路公交线路到育才公寓下。

阿福

圈圈商城 (www.dsqq.cn)

一天一杯羊奶 拒绝感冒侵袭

冬季,天寒地冻,万物凋零,一派萧条零落的景象,对此,人们首先想到的是防寒保暖,但人体内有害物质很难排出体外,外界各种病毒更是到处肆虐,一不小心,流感等疾病就缠上身。在这一时期,科学的饮食调养、适当的运动对保持身体健康、预防疾病很有帮助。如果在每天临睡前喝杯羊奶,就可以有效地增强身体免疫力,防治感冒。因为羊奶中免疫球蛋白含量很高,而免疫球蛋白在人体中的作用是抗生素类药物不能替代的。通常感冒、流感、肺炎等由病毒引起的疾病,抗生素不仅不能有效地消灭病毒,相反会给人带来很多副作用,免疫球蛋白则能有效地

消灭病毒,保护人体不受伤害。睡前喝杯羊奶,既能增强身体免疫力,又能舒缓精神,提高睡眠质量。在欧美国家,羊奶被视为乳品中精品,称作“贵族奶”,被国际营养学界誉为“奶中之王”。

羊奶虽然好,市面上品种却不多,这是为什么呢?因为羊奶奶源相对较少,而且除膻工艺复杂,不像牛奶那么好生产。但是羊奶的营养价值比牛奶要高,也比牛奶更容易消化吸收,可解除大部分人饮用牛奶引起的过敏及不适,不易引起身体肥胖。在此,编辑特别推荐圈圈购(mall.dsqq.cn)的热销产品:海思美科羊奶

粉。它是国际乳品专家和营养专家针对亚洲人体质精心研制的配方羊奶粉,非常适合7岁以上人群饮用。海思美科羊奶粉优选莎能奶山羊100%新鲜乳汁,内含丰富免疫球蛋白(IGG)、上皮细胞生长因子(EGF)和多种维生素、矿物质,添加CPP、DNA、牛磺酸、益生元伴侣、双歧因子等人体必需的营养素,采用瑞士先进除膻工艺,保证口感香醇。为迎接虎年,圈圈购特别推出海思美科羊奶粉买一赠一促销装,原会员价178元一盒,现在两盒只要128元,限量100盒,抢完即止!详询96060。汤培清

圈圈调查 (www.dsqq.cn)

**站直了,别跪下!
圈友呼吁南京人硬起来**

一名乘客在公交车内摔倒,随即向司机提出索赔,司机没办法,为证明自己无责任,竟当众向乘客下跪,请他们为自己作证。12月10日下午,发生在82路公交车上的这一幕让不少围观者感叹!

昨天,圈圈网都市话题栏目针对这件事做了一次调查,到底南京人是不是真的就懦弱到遇到问题要跪地求饶的地步?对此,参与调查的圈友们褒贬不一。大家普遍表示,遇到困难有很多寻求帮助的办法,下跪求助绝非上选。虽然近来南京屡屡上演的下跪事件,我们有理由大喝一声:站直了,别跪下!南京人硬起来!

这件事不禁让我们和前不久淮清桥女子跪求市民作证一事相联系。不知道他们下跪之前和下跪之后是怎么想的,尽管现在确实有缺信背义之人,尽管有些人确实通过下跪这种方式得到了一些帮助,但下跪不是主流、不是办法,更不能切实解决一些问题。面对南京屡屡上演的下跪事件,我们有理由大喝一声:站直了,别跪下!南京人硬起来!

祖皓

都市圈圈网美人志论坛开展年度有奖活动

**时尚MM来刷脸
钻石等你来拿**

爱美是天性,臭美是本性,哪个美女不自恋,哪个美女不爱秀?圈圈网美人志自开版以来,集合了一帮子时尚爱秀的女性圈友。圈友们在这里讨论护肤美容、服饰装扮,分担女孩子的苦恼,分享女孩子的小秘密。

近期的最热话题无外乎是节日礼物,有什么礼物比钻石更能令女人心动呢?圈圈网联合97钻石推出年度有奖活动“时尚MM刷脸秀”,给圈友MM送钻石!欢迎时尚爱秀的圈友参与。只要发帖晒出自己的美丽,晒

出自己的品位,就有机会获得钻石。

即日起,参与“时尚MM刷脸秀”的圈友可凭圈圈账户以及有效凭证至97钻石领取2010新年“星愿”许愿瓶一个,同时获得97钻石现金券享受购钻优惠。论坛点击率最高的两名圈友各获得由97钻石提供的10分裸钻1颗!

详情请登录都市圈圈网美人志论坛,或直接加入美人志QQ群与圈友MM们进行互动。群号:46859489,活动咨询电话:84783690。张雨秦